

“牵线搭桥”促企业“牵手合作”

前10月全市64家企业达成融资意向超36.7亿元

本报讯(全媒体记者 白萍 通讯员 江玉娣)为创优营商环境,我市企业服务部门积极“牵线搭桥”,为供需双方企业提供对接、沟通桥梁,既为“需求方”提供了优质可靠的供应商渠道,也为“供应方”提供展示的平台,真正实现供需双方深度对接、互利共赢。1—10月,全市共举办供需对接活动52场,64家企业达成融资意向超36.7亿元,97家企业达成本地采购配套2.16亿元。

10月31日,在怀宁县工业园的安徽汉升车辆部件有限公司,工人们正在赶制汽车铰链,这批铰链将供应给安庆市区一家整车企业。“本地产、本地销,不仅解决了产品销路问题,也节约了企业运输成本,这都多亏了企业服务部门的‘牵线搭桥’,助力我们‘爬坡过坎’。”该公司总经理陈海容高兴地说。

事情还要从去年底说起,当时

陈海容找到怀宁县企业服务中心,希望其帮助他们拓宽产品本地市场,加之考虑到县内集聚了多家汽车零部件企业,怀宁企业服务中心专门组织举办了一场汽车产业链产品供需对接会,邀请本地十余家汽车及零部件生产企业,与当地汽车零部件生产厂家“面对面”沟通交流、促进合作,现场达成初步合作意向企业7家,陈海容的公司便是其中之一。

“通过这次供需对接会,我们与振宜汽车公司负责产品及技术的人员进行详细对接,并根据对方要求完成了样品交付等工作。”陈海容表示,“今年7月底,在第二次供需对接活动中我们与振宜汽车公司汽车铰链产品达成供需合作。”

近年来,安庆结合本地产业集群、产业链类型、省市营商环境平台供需诉求留言和“惠企通”平台

供需发布情况,采取“线上+线下”活动形式,常态化开展供需对接活动,实行清单化闭环管理,持续跟踪供需对接工作成效。

近年来,我市持续做优“宜企畅聊”主题沙龙、“蒲公英”特训营、“企业服务日”等为企服务品牌,不断丰富活动内涵,创新服务形式、拓展服务深度、广搭服务平台,持续构建为企服务生态圈,全周期为企业提供优质服,全方位为企业解决发展难题,用真心真情助力企业高质量发展。今年以来,市、县两级开展各类政企互动交流82场,参与企业890家,收办企业诉求762个。截至10月底,线上通过为企服务平台,线下通过政企面对面交流和日常走访接洽等渠道共收办企业诉求4798个,已办结4676个,办结率97.45%,对已办结诉求,回访企业满意率99.38%,切实提高企业获得感,汇聚安庆转型发展新动能。

农村销售环节专项治理 共查处违法案件176件

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 姚天理)今年以来,我市紧盯农村食品安全流通领域突出问题,以重点区域、重点场所、重点品类为突破口,深入开展农村销售环节突出问题专项治理。截至10月底,检查各类食品销售主体6338户次、供货批发企业90户次,依法查处违法案件176件,责令整改235户。

根据全省统一部署,市市场监管部门自5月8日至10月底,在全市组织开展农村地区食品销售环节突出问题专项治理,重点整治食品销售无证经营或超范围经营、侵权、假冒、“山寨”傍名牌以及散装食品裸露销售、经营场所环境卫生差、食品与非食品混放等问题。专项整治以农村食杂店为重点,聚焦农村群体关心关切“关键小事”,监督推动落实食品安全属地管理责任以及市场监管、企业主体责任落地落实。

专项整治中,市场监管部门围绕整治重点,严把食品经营主体准入关,着力破解农村食品市场中存在的证照过期、证照不符、证照与牌匾名称不一致、超范围经营等问题,严厉打击销售无证、无照食品等违法行为。岳西县结合当地实际加强对农村超市内现场制售食品的监管力度,严厉打击假冒伪劣、过期变质食品等违法行为;大观区加大农村地区销售环节食品抽检频次,覆盖乳制品、肉制品、冷冻冷藏食品、食用油、酒类等重点品种,持续提升农村地区食品销售质量安全水平。

针对农村地区食品销售经营者多、小、散等现状,我市还结合专项整治积极开展规范化农村食品经营店创建“回头看”,成立食品销售安全风险会商小组,建立供货商基础信息台账123户。截至目前,全市拥有“规范化农村食品经营店”153家,其中今年新增37家,取消资格11家,整改规范23家。



让设备“健康”过冬

入冬在即,安庆石化水务部各区域、各专业设备管理人员对现场设备润滑油、电气、接线盒等开展无盲点检查,确保设备“健康”过冬。图为10月30日,设备管理人员在现场开展检查。

通讯员 汪声君 摄

为退役军人就业创业赋能

3年发放创业担保贷款1894万元

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 侯吉康)“没想到退伍后创业,还能享受到政府贴息的创业担保贷款,50万元的‘真金白银’第5天就发放到位。”退役军人王喆说。

今年6月份,市人社部门工作人员在经开区光彩社区走访市场主体中了解到,2011年退役的王喆有扩大电脑销售经营的需求时,主动宣讲相关优惠政策,还帮助其对接社区和银行,开通退役军人等重点群体快速绿色审批通道,开展一对一跟踪服务。审批通过后,50万元创业担保贷款资金顺利发放到位。

近年来,我市全面落实就业优先政策,从就业服务、技能提升、创业扶持等方面发力,出实招、求实效,多措并举高质量推进退役军人就业创业。

多渠道多形式征集适合退役军人的就业岗位信息,充分利用“春风行动”“退役军人就业服务月”活动,市县同步开展退役军人就业服务专场招聘会,为有就业意愿的退役军人提供职业指导,为有创业意愿的退役军人免费开展创业培训等。2023年活动期间,我市共举办退役军人现场招聘活动11场,183家企业提供岗位783个,行业涉及新能源制造、纺织缝纫、医药化工等,120人初步达成就业意向。

针对退役士兵创业不同阶段的需求,开展阶梯式创业培训,组织退役士兵参加创业模拟实训等培训项目,给予每人100—1300元的创业培训补贴。将退役军人纳入职业培训补贴范围,引导退役军人积极参加职业技能培训,参加职

业技能培训的退役军人,可以在当地人社部门申请就业技能培训或创业培训补贴,帮助退役军人提升就业创业竞争力。今年以来,市县两级人社部门和退役军人事务部门共培训退役军人927人,参培率104.04%。

持续深化落实创业扶持政策,对退役2年以内的自主就业退役军人首次创办小微企业且正常经营6个月以上的,给予5000元一次性创业补贴。对与自主就业退役军人签订6个月以上劳动合同,并按规定缴纳社会保险费的小微企业,由就业补助资金给予社会保险补贴。加大创业金融支持力度,为有创业意愿但资金不足的退役军人提供创业担保贷款。近三年,全市为66名退役军人提供了1894万元的创业担保贷款,带动就业231人。

招租

市新闻传媒中心现有写字楼对外出租,办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826